CARIOSTECNOPROFE

1. Lamarmes electricicad a s fendbnmenss relasions-
clos con b presencia o mowirmiento de. .
a k= alomes.
b log reutrones

¢ ks protones.
d los elecirones.

2. Los pratones tienen carga eléctrica.
a positiva
b neutra.
¢ negativa.
d alterna.

3. Los electones tienen cama elecines.
a poeitiva.
b reutra
o hedativa
d aterna.

4_En uncicutoalimentade por una pia, los electne-
nes van. ..
a de—-a+,
b de+a -
< ensentido horaro,
d alermando su sentido.

&, Enun cimuito alimentacdio por un enchufe, los elkee-
trones wan..
ads—a+t
b da+a -
¢ ensentidoantihorans,
d ate rmando susentida,

& La magnitud gquends indica la canticlad de ekt
nes que pasan pol Un cuerse en cada unidad de
tlampose llarma
a fersidn.

b resistenci,
¢ rtersidad.
d polencia,

7. La dificutad que offece Un cuerpd al paso de
coffiente ekctrica 52 lama..
a lereion
b resetencia.
¢ irtersidad.
d polencia

B La dferencia de potencial que existe entre dos
puntes da Un cireuito electnease denoming
a lereion.
b resistencia.
¢ intersidad.
d polencia

8 La cantidad de energia consumida en cada uni-
dad de termpo s& lAME.
a fersion.
b resistencia,
¢ irtersidad.
d polencia.

10. Los vatios soh uniclades de. ..
a lerson
b resstencia.
¢ Inersdad.

d polencia
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. Los ohmios son unidades de. .
a fersidn.

b resistercia.

¢ Intensicad.

d potercia,

. Los woltios son unidades de.
a tensidn.

b resistencia.

¢ irtensicad.

d poterncia.

. Los amperios son unidades de. .
a fersion

b resistencia.

¢ intersidad.

d potencia,

L Modo de conexidn en el que un elements se eo
rnecta a continuacin dal otro, da modo que solo
tienen e eormin un nods:

a Conexon en filz,

b Corexidn imperial.

¢ Conexidn en serie,

d Corexidnen paralel,

Coclo de coresddn en el que  intersidad que
pEsa pol cada une de ks elamentos es la misma:
a Conaxion en fik,

b Conexidn imperial.
¢ Consxidn en sere.
d Corexidnen paralek.

- Modo de conexain &n el que todos be ekmentos
S encuentran unidos por los dos nados:
a Conaxion en fik,
b Conexion imperial.
¢ Conexidn en serie,
d Conexionen paralek.

Ay
o

7. Modio de conexion en el que B =nsion entre bs
bomes de cada uno de Ios elementos serg siem-
pie A miBma:

a Corexibnentila

b Conexasn impenal

¢ Comexibnenserie,

d Conedidn en paraklo.

B Modo de conexion en el gque la averia de un dis-
posttive ho afecta al funclonamiento de s Giros:
a Corexionenfila
b Conexaon impenal
¢ Corexibnenserie
d Conexion en parakele.

9. Enroliando un cable alededor de un nickeo de
rmateral ferrcmagretico oblensmos un dispestivo
llamada. ..

a relé,

b antens.

¢ transtormaciorn
d slectminman.

10, Dispositivn que Uliza el endrens de kg induceidh
electromadinética pana aurmentar latersidén o b in-
fensidad de una pane de un cicuto:

a Rek.

b Antena,

G Transformadarn
d Ekctrirman.
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1. Diepositive que uliliza &l ekctromagnetisme para
controar un iUt desde otr circuite:
a Fek.
b Artena.
¢ Transformadon
d Electroimén.

2?2 Depocitvo que gene@ v detecta campos elkclro-
mag néticos en los sktermas de cormunicac ibn;
a FeE.
b Antena.
¢ Trarstormadorn
d Electroiman

J Untameiermader con 30 vueltas en la bobina pri
rraria v 10 wUekas eh b bobing secundarnia tiene
una Rlds
a s
b s
¢ 10
d 30

4_Generador de cornents continua

a Miotorn
b Dinarnc.

¢ Alterradon
d Rela.

a. Gernerador de cornentz alterma:
a Motor
b Dinamc.
¢ Alternador
d Rel&

8. La parte de un generador o un motor que perms-
nece inmevil se lizma.
a sitema inducida
b sisterna inductor
¢ oo
d estétor

7. La parte de ungansrador ¢ un meler que gira sc-
bre Uun ele s& denoming. ..
a skekma inducklc.
b sEtema inductor
G fotor
d estétorn

8 En le= genemdores, &l sislerma inductor se en-
cLuentra. ..
a enelrctor
b en &l estator
¢ enel rotor o 2n el estator, depende del gene.
rador.
d en & anfena,

9. Para medir tersiones, el polirmetro debe conectar
E- N
a enlaantena
b enel r2lé,
¢ Bnsans
d en paralel.
10. Fara medir intensdades, &l polimeiro debe conec-
tarse., ..
a ehlaartens
b enel relé,
¢ ensere.
d en pargladko,
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1. Componente elecionico quese caracterza porsu
resklemia
a Fesistor
b Fuents de fension,
c Tarsktor
d Diodo.

2. RFespents alos el uites eléotricos, enlee cirnuitos
elecirdnicos..
a b intensidad es mas afta,
b a2 potencka es mas alta.
¢ el wligees mas alio.
i altameng &5 IMas pequeng.

3. El depostvo que impulsa s ekctrones a fraves
del eincuito s limea. .
a resistor
b fuente de ension.
¢ fransistorn
d diodo.

4 Los matenales que no permiten que B cofmiente
eléatrica pase atraves de elios <2 laman. .
a condustores,
b asknes,
G Sermicond uetonss.
i resisiones,

5. Compaonente elestonico cue penmite el peso de
los electrones en un dnico se rtido;
a Resistor
b Fuente de tension,
¢ Tarskter
d Digde.

6. En bs circuitos electonicos, nos inkzesa que el
rrewimients de ks electrones transpors
a enargia.
b poterncia
< raranas.
d informacién.

7. Componante electiinico que tisne tres cones-
tores:
a Resistor
b Fuerte de tersion.
< Transistor
d Diodo

8. Los materiales gue permiten que B cornente elén-
trica pase atraves de elios @2 denominan. .
a conductares.
b aislanies,
< ssmiconducloes.
d resitores.

9 Componente eectronice que pusde funclonar
Corno uninterruptor que, en lugar de estar contr-
lade manualrmente, estuviera confrelade electoni-
camente:

a Resitor
b Fuente de tension,
< Transistor
d Dicclo,
10. La cormerte entre cokctar y @misor &5 propo ris-
nal alade la base cuando el transstorse encuen-
traen .
a corte.
b =aturacibn,
¢ conmutacian,
d rrodo lineal.
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1. Cormporents electidnicso que pueds Usarse mara

armplificar senales:
a Fesislor

b Fuents de f2nsion.
¢ Tarektor

d Dicdo.

2. Clalde estes conectors noes tipico de unten

siEtor

a Catods
b Beze.

¢ Emisor

d Cokctor

3. Componente electronico wade pars limtar &

cofriente que pasa por algunoe componsntes o
bien para repartir ke intersidad v la tersion entre
diferentes partes de un circuito,

a Hesistor

b Fuentede Ension.

¢ Tareitor

d Dicdoe

4. WiEguina capaz de manipukar obetes v realizar

mitiples tareas de forma fledble Seqin su pro-
grarracian.

a Microprocesadorn

b Transsior

¢ Seemade control,

d Raobot,

& Eltrarselorse compaorta como un buen conductor

entre colector y emscr cuandoestaen
a corte

b satumacion.

G conmitacion,

d oo lineal

Ay
o

10.

. Sistermna de confralen elgue k2 senal deenfradaes

independients de lasenal desalida:
a Sislerra de Eroabierto.

b Setens de laze cemado.

¢ Sisterma de puerta abierta,

d Seterme de puerta cerrada.

- El transistor o permite pacar corments entre co-

lctor y @miser cuando se ancuanta an. .
a conte

b zaturaciin

¢ CONMmUAcKn.

4 rmode lineal.

- Silemns da control quese realimenta de forma gue

l salida es también una ertrada:;
a Sisterma de kzoabiero.

b Setems de ld2o cemado.

¢ Sistera de puerta abera

d Skteme de puerta cerrada.

. Una eaklaccion contermostato, que se anciende

y apaga autematicaments para mantsner la teme
peratura dentr de un margen predetermingdo, es
un. .

a seteme de lazo abierto,

b sistemade Bzo cermadio,

¢ seteme de pueria abera.

d sistermnade puera cemada

En la actualidad, los robots més comunes en ks
procesns ndustnales son.

a sedentarios.

b novikes

¢ androides.

d zoormros,
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4 Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta?
a) Un sistema de lazo abierto tiene en cuenta la sefial de salida en la accién de control.

b) WUn sistema de lazo cerrado compara la sefial de salida con la de entrada para ajustar la accidn de
contrel.

c) Un sistema de lazo cerrado tiene en cuenta la serial de salida para actuar sobre el sensor.

d) Un sistema de lazo cerrado y uno de lazo abierto se diferencian en si el tipo de sensor es
inteligente o no.

i Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta?

a) Un automatismo es un mecanismo o maquina que realiza wuna tarea concreta y cuyo
funcionamiento se puede modificar.

b) Un robot es una méquina automatica programable capaz de captar informacién de su entorno y
procesarla, pero cuyo funcienamiento ne se puede modificar.

t) Una tarjeta controladora es un circuito electrénico capaz de captar informacion de su entorno y
procesarla

d) Todas las respuestas anteriores son falsas.

Los diodos led. ..

a) Mo tienen polaridad, pero necesitan una resistencia de unos 220 ( para poder soportar la comriente.
b) Mo tienen polaridad, se conectan directamente en serie en el circuito

c) Mo tienen polaridad, se conectan directamente en paralelo en el circuito.

d) Tienen polaridad, per lo que han de conectarse correctamente. Necesitan una resistencia de unes
220 () para poder soportar la corriente

& Cudl de las siguientes parejas de sensores y magnitudes es correcta?

a b C d
Distancia Distancia Distancia Distancia
Sensor ultrasonidos PIR Sensor ultrasonidos PIR
Temperatura Temperatura Temperatura Temperatura
LDR NTC NTC LDR
Luz Luz Luz Luz
NTC LDR LDR NTC
Presencia Presencia Presencia FPresencia
PIR Sensor ultrasonidos PIR Sensor ultrasonidos

Si programamos Arduino con su IDE

a) Lainstruccidn yoid setup() es un bucle que se ejecuta de forma continua.

b) Lainstruccién void setup() es una funcidn que se ejecuta una sola vez al iniciar la placa.

¢} Lainstruccion yoid setup() es una funcién que se ejecuta una sola vez después de yoid loop()
d) La instruccion ygid setupl) es una funcion que se utiliza para declarar las variables.
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1. Indica cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:

a)

b)
c)

d)

La corriente continua es la que se produce cuando los electrones se mueven dentro de un circuito
eléctrico siempre en la misma direccion.

La corriente alterna es aquella cuyo valor y sentide varian de forma ciclica dentro de un circuito.

Las pilas y baterias proporcionan corriente continua y las centrales eléctricas generan corriente
alterna.

Todas las respuestas anteriores son ciertas.

2. Indica cual de las siguientes afirmaciones es verdadera;

a)
b)
c)
d)

En un circuito serie, en todas las resistencias cae la misma tension o voltaje.

En un circuito serie, por todas las resistencias circula la misma corriente.

En un circuito serie, la intensidad es la suma de las intensidades que circulan por cada resistencia
En un circuito serie, el voltaje es el mismo en cada resistencia.

3. Indica cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:

a)
b)
c)
d)

4. En el siguiente circuito...

a)

b)

c)

d)

Un termistor es una resistencia variable con la luz.

Un termistor s una resistencia varable que puedo ajustar manualmente al valor deseado.
Un LDR es una resistencia variable con el calor.

Un LOR es una resistencia variable con la luz.

Cuando el LDR detecta menos luz, aumenta su resistencia, de 2200
forma que al taparle aumenta la tension de base del transistor y
hace que pase a conduccion.

Cuando el LDR detecla menos luz, disminuye su resistencia,
de forma gue al taparlo aumenta la tension de base del
transistor y hace que pase a conduccién. 3| [Lor
Cuando el LDR detecta menos luz, aumenta su resistencia, de ¢
forma que al taparle aumenta la tensidn de base del transister y
hace que pase a corte y deje de funcionar.

Cuando el LDR detecta menos luz, disminuye su resistencia, de ferma que al taparlo aumenta la
tensién de base del transistor y hace que pase a corte.

100k

i+

N
BCS4T

11. Dado el siguiente circuito serie, calcula

b.
c
d

La resistencia toltal

La intensidad total que circula por el circuito

La intensidad que circula por cada resistencia

El voltaje o caida de tensién que cae en cada resistencia

R1 R2 R3

taLIVEWORKSHEETS



CARIOSTECNOPROFE

.
[}
- g

12_ Dado el siguiente circuito paralelo, calcula:

b.
c.
d

La resistencia total

La intensidad total que circula por el circuito

El vollaje o caida de tensién que cae en cada resistencia
La infensidad que circula por cada resistencia

6. Las partes de la placa Arduino de la imagen son:

a)
b)
c)
d)

alimentacidon externa
{entre 7y I12V)

< USBE
boton de reset

led de encendids

micrecentrolador
ATMeza 328

1: pines de polencia. 2. entradas analégicas. 3: salidas analdgicas. 4: entradas y salidas digitales.
1: entradas analdgicas. 2: pines de potencia. 3: salidas analdgicas. 4: entradas vy salidas digitales.
1: pines de potencia. 2: salidas analdgicas. 3: entradas analdgicas. 4: entradas y salidas digitales.
1: pines de potencia. 2: entradas y salidas digitales. 3: salidas analdgicas. 4: enfradas analdgicas.
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